

(第6期)

领导小组办公室

2022年2月21日

工作动态

赵宏宇慰问重点区域大气污染防治攻坚专班工作人员暗访督导环境空气质量保障联防联控措施落实情况 2月 18 日上午,市污染防治攻坚办常务副主任、市生态环境局局长赵宏宇带队先后到市水利局、市图书馆、漯河高中、际华 3515 工厂等地,看望慰问坚守一线的重点区域大气污染防治攻坚专班人员。他强调,要保持攻坚态势,提振攻坚精神,落实落细各相关措施,确保环境空气质量持续改善。

每到一处,赵宏宇都徒步实地查看重点区域周边攻坚管控措施落实情况,询问部分市场、商户、居民执行烟花爆竹禁售禁放情况。在向一线专班人员送上问候的同时,赵宏宇认真检查值班记录,翻阅管理巡查制度,了解值班人员后勤保障、工作环境现状,叮嘱属地负责同志要关爱一线攻坚人员,为他们解决实际困难,创造安心干事的良好环境。赵宏宇要求,要坚决扛稳政治责任,紧盯关键节点,时刻保持战斗状态,按照"开局即决战、起步就冲刺"的要求,健全专班巡查、管理、考核机制,进一步加大重要区域周边污染源的巡查整改力度,确保禁燃禁放、散乱污企业清零、油烟治理等举措落到实处、见到实效。要注意提升工作水平,善谋工作思路,加大宣传力度,凝聚多方合力,营造良好攻坚氛围,全力完成环境空气质量改善的各项目标任务。

全市农村污水治理推进会召开 2月18日下午,我市组织召开全市农村污水治理推进会,通报全市农村污水治理整体工作进度,总结点评农村污水治理、黑臭水体治理以及农村环境综合整治工作,分析研讨存在问题和整改措施,分解2022年各县区任务台账,明确工作标准和完成时限,对全市乡镇污水处理厂运行监管工作进行全面安排。与会人员先后到临颍县台陈镇污水处理厂、王岗镇污水处理厂,实地观摩污水处理设施运行、监控设备安装和运行监管情况,现场交

流探讨农村污水治理设施建设、运维以及技术处理方面的经验。

会议强调,农村污水治理工作是提高农村居民生活质量、增辉乡村振兴战略的一项民生工程,必须高度重视,勇于担当,把好事办好、实事办实。要正视存在问题,紧盯目标任务,采取得力措施,着力打造"建、管、运"并重的常态长效管理机制,建立日常检查、巡查、考核、监督的队伍,确保农村污水处理设施正常运行、发挥作用。生态环境部门要立足本职,统筹做好协调各方、督促监管工作,加大技术服务、政策指导,层层传导压力,形成破冰攻坚合力,坚决完成农村污水治理攻坚战,让环境治理成果惠及千家万户。

市城乡一体化示范区组织召开污染防治攻坚战工作推进会 2月20日上午,市城乡一体化示范区党工委书记张书民组织召开污染防治攻坚工作推进会,听取近期污染防治攻坚工作汇报,安排部署下阶段秋冬季空气质量联防联控重点工作。张书民要求,要提升站位,凝聚共识,切实增强污染防治攻坚的责任担当,紧盯冬奥会闭幕式和冬残奥会等重点节点,常抓不懈、常态长效,扎实推进污染防治各项工作落实落细落地;要凝心聚力、真抓实干,进一步抓好重型柴油车治理、工业企业管控、工地扬尘治理、禁燃禁烧等管控措施的落实,加强全过程督导检查,最大限度减少污染物排放;

要联防联控、科学治污,坚持人防、技防相结合,提升管控措施的靶向性和成效,切实推进污染防治科学化、精准化、纵深化,持续改善辖区环境质量,打好打赢秋冬季污染防治攻坚战。

报: 省生态环境保护委员会办公室, 省生态环境厅, 市委、市人大、市政府、市政协四大班子领导。

送: 市委办公室, 市人大常委会办公室, 市政府办公室, 市政协办公室。

发: 各县区党委(党工委)、人民政府(管委会),市污染防治攻坚战领导小组成员单位。